



OBEC B E L U Š A  
Farská 1045/6, 018 61 Beluša

## TLAČOVÁ SPRÁVA

---

Beluša, 15. august 2022

### Základná škola v Beluši bude mať zdravotníckeho pracovníka



Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR zverejnilo zoznam 92 podporených základných, materských a stredných škôl, na pôde ktorých budú od 01.09.2022 do 31.08.2024 pôsobiť zdravotníckymi asistenti. Do výzvy „Zdravotnícky pracovník v materskej, v základnej a strednej škole“ sa zapojila (po súhlase zriaďovateľa školy obce Beluša) aj Základná škola (ZŠ) Beluša, ktorá poskytuje vzdelávanie viac ako 550 žiakom a po

vyhodnotení podanej žiadosti jej prišla kladná odpoveď.

Cieľom výzvy je pomôcť školám prostredníctvom poskytovania zdravotnej a ošetrovateľskej starostlivosti pre deti, realizácie včasnej diagnostiky zdravotných problémov u žiakov, preventívnych a poradenských služieb v oblasti zdravého životného štýlu a prevencie ochorení.

Riaditeľka základnej školy Ing. Edita Horváthová: *„Do tejto výzvy sme sa zapojili z dôvodu, že v škole máme 9,26 % žiakov chorých a zdravotne oslabených. Naša žiadosť bola úspešná a vďaka poskytnutej finančnej dotácii vo výške 37 230 € zamestnáme od 01.09. 2022 do 31.08. 2024 školského zdravotníckeho pracovníka. Som rada, že môžeme poskytnúť zamestnancom, žiakom aj rodičom na dva roky takúto službu.“*

Na základe informácie o pridelení finančných prostriedkov pre pozíciu zdravotníckeho pracovníka, vyhlásila riaditeľka základnej školy výberové konanie na obsadenie tejto funkcie s ukončením podávania žiadostí do 22.08.2022. Následne budú uskutočnené výberové pohovory na zdravotníckeho pracovníka, ktorý spĺňa kvalifikačné predpoklady, odbornosť a preukáže bezúhonnosť. *„Škola je pripravená na zavedenie pozície zdravotníckeho pracovníka. Vyčlenili sme miestnosť bývalej cvičnej kuchynky, ktorú omalujeme, zariadime vhodným nábytkom a vybavíme materiálno-technickým vybavením, ktoré bude v súlade s pracovnou náplňou,“* dodáva riaditeľka ZŠ Beluša.

*„Teší ma, že naša škola bola vďaka promptnej reakcii riaditeľky v tejto výzve úspešná. Deti sa stretávajú s rôznymi zdravotnými problémami a pôsobenie zdravotníka priamo na pôde základnej školy bude určite prínosom tak pre žiakov, učiteľov, ako aj pre rodičov,“* uzatvára starosta obce Ján Prekop.

Podrobné informácie o voľnej pracovnej pozícii nájdú záujemcovia na webovom sídle základnej školy: <https://zselusa.edupage.org/>

---

**Pre viac informácií kontaktujte:**

**Mgr. Jana Huliačková**, sekretariát starostu a prednostu, telefón: +421 42 2853 519, mobil: 0903 896 641 email: [sekretariat@belusa.sk](mailto:sekretariat@belusa.sk)